



汇聚爱的力量,公益在行动

# 爱心企业“包圆”10个心愿

## 首批爱心礼物已在邮寄的路上,还有热心人想直接去看望孩子们

本报1月10日讯(记者 孙淑玉) 日前,本报联合各大公益组织发起“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动,为贫困家庭的孩子们实现新年心愿。被孩子们的小小愿望打动,鼎信集团旗下人民通惠商城烟台莱山一店一口气认领了10个孩子的新年心愿。此外,不少此前认领礼物的热心人已准备妥当并将礼物寄出,更有热心人称愿意到家中看望,给孩子更多帮助。

“这些孩子的新年心愿礼物,我们全包圆了。”日前,看到本报刊登的招远一批孩子的新年心愿后,鼎信集团旗下人民通惠商城烟台莱山一店负责人致电本报“公益热线”称,愿意认领10个孩子的全部心愿,并

抓紧采购,争取早点给孩子们送去。认领了这批心愿不说,该负责人称还将长期关注孩子们,给予更多帮助。

率先认领了4号、5号两个孩子新年心愿的热心人袁女士早早将礼物打包发出,目前两份礼物已经寄到招远。一口气认领4个孩子新年心愿的栖霞热心人“小太阳”称,已经和当地义工联系上,近期将到孩子家中看望,给予更多帮助。

距离春节还有一个月的时间,不少孩子已经在心里期待新年礼物,或是一套新衣或是几本书籍,一份小小的礼物能给守望贫困中的孩子更多希望和鼓舞。

送一份礼物,就能换来他

们更多欢笑;备一份心意,就能给他们更多温暖;存一份温馨,就能带来更多爱的感召。替无力承担的父母为孩子准备一份小礼物,孩子们将绽开更多笑颜。不少家庭贫困的孩子也想在过年时给父母准备一份惊喜,帮他们实现小小心愿,同样也能给贫寒的父母更多喜悦。

为此,本报启动“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动,征集贫困少年儿童或是特殊群体的新年愿望,在讲述这些人的心愿故事的同时,我们还将搭建实现愿望的桥梁,为热心人和爱心企业的认捐提供平台。为保证信息的真实性,本次活动还邀请各大公益组织共同落实、运送礼物,保证第一时间

将爱心礼物送到孩子们手中。

如果您身边有家庭困难且勤奋上进的孩子,或是有需要照顾的特殊群体,他们心中又藏着一些小愿望,您可以与我们联系,说出他们的故事,我们将在随后的日子里进行采访,帮他们实现心愿。

如果您愿意帮他们实现新年心愿,您也可以和我们联系,我们将为您搭建起爱心平台。除关注本报后期的陆续报道外,您还可关注齐鲁晚报《今日烟台》微博、微信,为孩子们的小小心愿出力。

为了保证孩子能尽早收到礼物,请认领心愿的热心人务必及早购置,早点为孩子们寄出。

### 心愿认领通道

为方便市民认领孩子们的小小心愿,按照报名顺序和地域优先的原则,本报将优先为最早报名认领心愿的热心人对接。认领成功的市民,本报会第一时间回电或短信对接,为保证孩子们早日收到心愿礼物,也请认领心愿的您早早准备礼物,不要拖延。

认领心愿时可孩子编号及信息发短信至15264520357。想送出物品的心市民请将您的联系方式、愿意提供的物品列出。县市孩子们的小小心愿本报将第一时间为您联系公益团队负责人及礼物邮寄地址,收到礼物后义工和孩子会第一时间致电向您确认。

本报记者 孙淑玉





### 27号心愿

老家栖霞的盛玉菊今年11岁了,妈妈腰痛严重,一年住院多次,条件较差,姐妹两人,姐姐在翠屏中学读书。父亲患腰凸,有间歇性精神病不能正常干活。  
新年心愿:想要一身新棉衣和一双新鞋子,身高1.5米,偏瘦,鞋码35。



### 28号心愿

老家龙口的周瑾涵(女孩)今年读五年级了,爸爸精神有问题,只靠妈妈一人打零工维持家用,生活困难。孩子很懂事,爸爸常年需要照顾,只要放学她就担任起照顾爸爸的责任。  
新年心愿:想要一个书包和钢笔、笔袋等学习用品。



### 29号心愿

老家龙口的张帅今年读初一了,妈妈因车祸去世,后爸爸又在车祸中受伤,不能干重活,只能干一些简单的劳动,维持家用,家里还有一个八十多岁的老奶奶,需要照顾,生活贫困。  
新年心愿:想要一件羽绒服和一双新运动鞋(男孩)。身高1.65米,鞋码35号。

### 招远师生为青海地区捐冬衣万余件

本报1月10日讯(记者 孙淑玉 通讯员 温凤 李楠) 为帮助贫困山区孩子度过寒冬,近日,招远金晖学校在1月开展了向青海贫困山区孩子捐赠御寒衣物活动。全校师生踊跃奉献爱心,共收到衣物近10000余件。

本次捐赠以御寒衣物为主,主要包含棉衣、羽绒服、毛衣裤,保暖内衣裤、棉裤、绒衣裤、围巾、帽子、手套等。其中,初中部15个班参加了这次捐赠活动,捐赠各种御寒衣物共计一万余件。

据悉,这批爱心物资将由招远爱心人士整理打包,共计六十余包,送往青海贫困山区的孩子们手中。

齐鲁晚报·今日烟台

百万大报 全国影响

# 资讯“巨无霸”

## 一吃就上瘾

山东省第一都市报  
中国最具价值品牌500强  
中国发行量最大报纸前十强  
世界日报发行量百强第22名  
《今日烟台》为烟台读者量身打造  
新闻服务资讯应有尽有  
一报在手有家有国有天下

微博



微信

